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OOMALWHEE SAOAHUE:

§ 22, SAOAHVE CTP.60




7 KJIacCC




1. Yto Ha3bIBaeTcda maccou tena?
2. YT10 Xapakrepulyet macca?
3. B Kakux egmHuuax usMmepsietrcsa macca?

Kakum npubopom?

4. Kak Hant™M O0OBLEM NPAMOYrosibHOro
napannenenunena?

5. Kak Hautv o0 bLEéM Kyba?




[NEPEBEOEM B CNUCTEMY CW:




V=10 cm?

Jepeso ANIOMUHNA Henazo MEAD Cenrey,

douue

UYTO UX OTJIMHAET?




YTO Y HUX OBLUErO? ;




ONMPEAENEHWE MJIOTHOCTU U
GOPMVYIJIA

[TnoTHOCTL - pusndeckasa BennymHa, KotTopas
paBHa OTHOLLEHUIO MacChl Tena K ero oobLemy

m P-IIIOTHOCTh (KF/M3 )
p V m — macca (Kr) BCU

V — 00béM (M)




EOAVNHWLDBI USMEPERHNA
[JIOTHOCTW

EonHMbamMm namepeHus NoTHOCTM BELLECTBa
ABMNAKTCS:

Knnorpamm Ha Kyou4ecknm MeTp
1kr/m3
rpaMmm Ha Kybun4eckmum caHTUMETP

1r/cm3




[1TNOTHOCTL HEKOTOPLIX BELLECTB

1 r/cmd 7.8 r/cm3 0,0013 r/cm3 13,6 r/cm3

.




Tena, umetoLime paBHble 06 bEeMbI, HO U3TOTOBIIEHHbIE U3 Pa3HbIX
BELLECTB, UMEIOT pa3Hble MaccChl.

TM B 4 pasa

LIWUMUH a LUANHAP U3 antoMu




Tena c paBHbIMW MaccaMu, N3roTOBMNEHHbIE U3 Pa3HbIX
BELLIECTB, UMEIOT pa3Hble 0OBbLEMBI.

Hanpumep: xxenesHbin 6pyc maccomn 1T 3aHMMaeT obbem
0,13m, a neg maccou 11 - oobem 1,1m

O6bem nbaa no4vTn B 9pas

oonblLUe oObemMa Xene3Horo




KAK HAUTW OBBEM TEJIA HEMPABUITbHOW
®OPMbl HEBOJIbLLIOIO OB bEMA

O6bLEM Ten HenpasBuibHON (OopPMbI
onpenensitoT METOAOM MOrPY>KEHUSI:

1. B MeH3ypky HanueawT BoOy W
onpenensitoT e€ o6bLEM.

2. B Bogy norpyxailoT Teno wu
onpenensitoT obLumn obbLEM Tena n

BOAbI.

3. O6bEM Tena onpenensitoT, BblYUTas
n3 obwero obbEMa HayamnbHbIN
0O6BEM
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CNEOYET NOMHUTDB!

NMIOTHOCTb OOAHOIO U TOINO XXE BEUWECTBAB
TBEPOOM, XUOKOM UTA3OOBPA3HOM
COCTOAHUAX PASNTUYHA.

Hanpumep:

NNoTHOCTb Nnbaa — 900 kr/m3
Boabl — 1000 kr/m 3
BoasiHoro napa - 0,590 kr/m3




SAH0AHA 1

Cocya
o6bémom 448 cm3 HanonHeH 398,7
2 T XXNOKOCTW.

Yemy paBHO NNOTHOCTb XXWUAKOCTN?




SALAHA 2

Y 060X LapUKOB paBHbIE MACChI. Y KaKoro Lapuka 6onbLuas
MNOTHOCTL?

HeB0O3MOXHO onpeaenunTs.

o A

Ecnu nmrapuk B U3rotosiieH U3 xkejesa, TO U3 4ero
MOXET OBITh MU3TOTOBJICH IIApUK A?

H3roroBieH u3 ... . 1.Mequ Jyoa .papdopa




SALA4HA 3

N13BECTHO, YTO LapunK N3rotoeJi€H N3 Memn.

Onpepenn, ABNSAETCA NW OaHHbIA LLIAPUK MNOMbIM

BHYTpK, ecnu ero o6bém paseH 0,0009 m3 n macca
paBHa /,9506 kr.

o LWapuk nonbin.

o Lapuk He nonbin.

o HeBO3MOXHO onpenenunTb.




SAOAHA 4

[Tpeobpa3syun ykasaHHble equHULbI.
OkpyarneHue He 8bIrnosiHAU!

51,3878 km3> = m3
617758 cm3 = m3
1591 am3 = m3

1 kM =

1000m - 1000M - 1000M=1000000000m>




SAOAHA 5

[ns onpepeneHnsa oobema KaMHs
HenpaBUIbHON OPMbI €T0
nepeBa3an HUTbIO 1 NOrpy3nnuv B
MeH3YypKy C BoOoOW. [lepBoHa4arnbHO B
MEH3ypKe ObIno HannTo /1 mn BoAawl,
BMECTE C Morpy>eHHbIM KaMHEM B
MeH3ypke ctano 80 mn. Onpenenu
00BbEM KaMHS.




